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A nalýza komparácie civilnej a  trestnej mediácie s akcentom na restoratívnu 
justíciu 8
V ladimír  Cehlár

Článok v sekundárnej rovine prezentuje kvalitatívny výskum prostredníctvom Grounded Theory, ktorý bol 
zrealizovaný v súvislosti s problematikou civilnej a trestnej mediácie. Primárne je zameraný na oblasť 
restoratívnej justície a trestnej mediácie. Autor článku sa týmto obracia na odbornú verejnosť a autority, ktoré 
môžu svojím prístupom napomôcť tomu, aby vzdelávanie trestných mediátorov (PaMÚ) bolo realizované 
v intenciách odporúčaní CEPEJ(2007)13, (Európska komisia pre efektívnosť fungovania justície. V Štrasburgu, 
7. decembra 2007).

ČESKOSLOVENSKÉ RODINNÉ PRÁVO PO ROKU 1963
N ina  Rohutná

Príspevok sa zaoberá rodinným právom v Československu v období po roku 1963, analyzuje zákon orodine 
č. 94/1963 Zb. a vysvetľuje vybrané inštitúty rodinného práva v danom období.

Limity a prekážky postihovania environmentálnych deliktov v EÚ a SR
Róbert Ružička

Environmentálna kriminalita v súčasnosti predstavuje jeden z najrýchlejšie sa rozvíjajúcich bezpečnostných 
problémov vo svete. Táto problematika je s prihliadnutím na aktuálny celosvetový vývoj stále aktuálnejšia a je 
reálny predpoklad, že jej dôležitosť bude naďalej narastať. Tento článok sa zameriava na určité obmedzenia 
a prekážky verejných orgánov pri postihovaní týchto deliktov v EÚ a SR.

Porovnanie slovenskej a českej právnej úpravy spoločnosti s ručením

OBMEDZENÝM 38
A nton U kropec

Autor v uvedenom článku poukazuje na hlavné rozdiely v slovenskej a českej právnej úprave spoločnosti 
s ručením obmedzeným. Komparatívne úvahy sú zamerané najmä na vznik spoločnosti, obchodný podiel, práva 
a povinnosti spoločníkov, ako aj organizačnú štruktúru spoločnosti. Odôvodnenosť komparatívnych úloh je 
podporená prijatím nového zákona o obchodních korporacích, ktorý doterajšiu právnu úpravu na viacerých 
miestach podstatne mení.

Princíp viazanosti právom  a  jeho aplikácia v slovenskom správnom 
KONANÍ 44
V iktor V alla

Autor sa v tomto príspevku venuje problematike právnych princípov a zásad so špeciálnym zameraním sa na 
princíp viazanosti právom v kontexte správneho konania. V úvode tohto príspevku autor predstavuje 
problematiku fundamentálnych postulátov práva a ich členenia na princípy a zásady. V ďalších častiach sa 
postupne sústreďuje na významné dokumenty konštituujúce princíp viazanosti právom najmä v európskom, ale 
aj vo vnútroštátnom práve.

Rímska právna veda ako podporný prameň práva

Daniela Čierna

V článku som sa zamerala na poukázanie určitého špecifika rímskeho práva, ktoré spočiatku spočívalo vtom, že 
na činnosti právnej vedy sa podieľal malý okruh súkromných právnikov, ktorí v tom čase pracovali bez zásadných 
direktívnych obmedzení, čo sa postupne menilo, zásadným spôsobom nástupom dominátu. Významným
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faktorom ovplyvňujúcim plynulosť vývoja rímskeho práva bolo pôsobenie rímskej jurisprudencie, pozornosť som 
zamerala na najvýznamnejších predstaviteľov, ako aj na snahu o systematickosť práva.

PRÍSPEVKY к темам návrhu zakona o sporte

A nketa k návrhu zákona o športe splnila svoj účel

Peter Dedík, Tomáš G rell

Potreba vytvorenia a následnej realizácie ankety k pripravovanému zámeru nového Zákona o športe vyplynula 
z niekoľko mesačnej práce pracovnej skupiny zloženej z odborníkov v rôznych oblastiach športu a práva. Nie však 
preto, aby sme zistili, čo vlastne potrebujeme zákonom upraviť, to vieme definovať a zhodnúť sa na tom pomerne 
presne, ale predovšetkým preto, aby sme sa uistili, či nami uvažované riešenia a kľúčové zámery sú v zhode 
s mienkou verejnosti, a to najmä tej športovej.

Podpora dobrovoľníctva (nielen v športe) vo  vybraných krajinách

M ichael V álek

Obsahom článku je priblíženie niektorých aspektov dobrovoľníctva ako samostatného právneho a spoločenského 
inštitútu vo vybraných krajinách sveta -  Spojené štáty americké, Talianska republika, Spojené kráľovstvo Veľkej 
Británie a Severného írska, Rumunsko, Slovinská republika.

ŠPORTOVÉ KLUBY V NÁVRHU ZÁKONA O ŠPORTE

Jozef Corba

Príspevok reaguje na prípravu nového návrhu zákona o športe, najmä pokiaľ ide o navrhovanú legálnu úpravu 
postavenia športových klubov. Autor poukazuje na pozitívne zmeny, ktoré by mala nová právna úprava priniesť, 
i na niektoré úskalia, ktoré môžu spôsobiť aplikačné problémy. Zároveň navrhuje zakomponovať do 
pripravovanej právnej úpravy niektoré ďalšie zmeny.

O dborná verejná diskusia -  Zákony života -  inšpirácia pre trénerov 
a  hráčov 85
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V ybrané vedecko-teoretické podujatia (apr íl- jún 2015) m


